
Nimi

Leia igale küsimusele 1 õige vastus ja märgi see ristikesega.

1 LIIKLUSREEGLID

Sõiduteel tohib iseseisvalt jalgrattaga sõita ... 1

2

alates 8-aastaselt, omades jalgratturi juhiluba.

alates 12-aastaselt, jalgratturi juhiluba ei pea olema.

alates 10-aastaselt, omades jalgratturi juhiluba.
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numbri 911. 

numbril 110. 

numbril 112. 
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6 Kiirabi kutsumiseks helistan:

Kuidas peab jalgrattur enne pööret
paremale suunda näitama?

Tõstma õla kõrgusele väljasirutatud parema käe.

Tõstma õla kõrgusele küünarnukist ülespoole painutatud
parema käe.

Tõstma parema käe sirgelt üles.

Suunda ei pea näitama.
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7Missugune jalgrattur
paikneb sõiduteel
õigesti?

A, sest ta on kõige kiirem
ja teistest ette jõudnud.
B, sest nii on mugavam, kui mõlemal
pool on küllalt vaba ruumi.
C, sest jalgrattaga sõitmisel tuleb hoiduda
võimalikult tee paremale poolele.
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3 Kumb väide on õige? 
Jalgratta- ja jalgteel sõites...

ei pea jalgrattur seal liikuvate jalakäijatega arvestama, kuna
ta on kiirem liikleja.

peab jalgrattur jalakäijast möödumisel olema ettevaatlik
ja tagama tema ohutuse.
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8 10-aastane jalgrattur ei tohi ...

sõita kõnniteel. 

sõita õuealateel.

ilma juhiloata sõita sõiduteel.
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4 9Veoauto kõrval olev jalgrattur...

on veoautojuhile hästi nähtav, sest veoauto juht näeb
liiklust kõrgemalt.

on suurema sõiduki varjus hästi kaitstud.

jääb veoauto juhile märkamatuks vaatevälja piiratuse tõttu.
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5 10

Jalgrattur ei tohi ...

sõita aeglaselt.

valge ajal sõites kasutada tulesid.

ületada ülekäigurada sõites kiiremini kui liigub jalakäija.
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Sõites täpselt liiklusreeglite järgi...

pean ma arvestama, et teised sõidukijuhid ei pruugi mind
märgata või ei arvesta minuga.

ma ei pea teistele liiklejatele tähelepanu pöörama.
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Raudteeülesõidukohal foori vilkuvate
punaste tulede korral jalgrattur...

tohib raudtee ületada, kui ei ole märgata lähenevat 
rongi.

tohib raudtee ületada, kui tõkkepuu ei ole suletud.

ei tohi raudteed ületada.
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Õigeid vastuseid


